

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2010. május 27-én megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szűcsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Fekete László	műszaki irodavezető
Földi Imre	bizottság elnöke
Kondacs György	bizottsági tag
Kiss Gábor	bizottsági tag
Kiss Károly	bizottsági tag
Kovács Mária	bizottsági külső tag

Meghívottak:

Bíró Zsolt	Békés Mérnök Kft. képviselője
Bujdosó Antal	STRABAG-MML Kft. képviselője
Nagyné Látkóczki Margit	Szeghalom Kistérség Többc. Társulás belső ellenőre
Hermezci Erika	jegyzőkönyvvezető

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, Pap Tibor polgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, Fekete László műszaki irodavezetőt, Bíró Zsolt Urat, a Békés Mérnök Kft. képviselőjét, Bujdosó Antalt a STRABAG-MML Kft. képviselőjét, Nagyné Látkóczki Margitot a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás képviselőjét, belső ellenőrt, továbbá a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Kanó József jelezte, hogy később fog az ülésre érkezni. Távolmaradt Dr. Ágoston Sándor bizottsági tag, valamint Nagy Antal bizottsági külső tag.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. A Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról tájékoztató. A DAOP 4.2.1/2.F uniós pályázat megvalósításának helyzete.
Előadók: Mochnács Pál - a Békés Mérnök Kft. ügyvezetője,
Bujdosó Antal - a STRABAG-MML Kft. képviselője
2. Tájékoztató Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatai.
Előadó: Balog Károlyné - kistérségi irodavezető
3. Bejelentések.

A bizottság elnöke tájékoztat arról, hogy Mochnács Pál a Békés Mérnök Kft. ügyvezetőjének betegsége miatt helyette Bíró Zsolt van jelen a mai ülésen.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

160/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2010. május 27-án tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról tájékoztató. A DAOP 4.2.1/2.F uniós pályázat megvalósításának helyzete.

Előadók: Bíró Zsolt - a Békés Mérnök Kft. képviselője,
Bujdosó Antal - a STRABAG-MML Kft. képviselője

2. Tájékoztató Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatai.

Előadó: Balog Károlyné - kistérségi irodavezető

3. Bejelentések.

1. napirend: A Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról tájékoztató. A DAOP 4.2.1/2.F uniós pályázat megvalósításának helyzete.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti az első napirendi pontot, amely a Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról tájékoztató. A DAOP 4.2.1/2.F uniós pályázat megvalósításának helyzete.

Megkéri Bíró Zsolt Urat, a Békés Mérnök Kft. képviselőjét az ismertetésre.

Bíró Zsolt – Békés Mérnök Kft. képviselője: Köszönti a bizottság tagjait. Elmondja, hogy a Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti épületének felújítási munkáiról készült tájékoztatóhoz szóbeli kiegészítést kíván tenni. Készített prezentációt, melyet a bizottság részére bemutat. Elmondja, hogy a Dél-alföldi Regionális Operatív Program keretében az alapfokfokú nevelési és oktatási intézmények és gimnáziumok infrastruktúrájának fejlesztése keretében kiírt pályázaton indult az önkormányzat, amelyre sikeres pályázatot készített a Magyar Pályázatkészítő Iroda Zrt.

A pályázat neve: „Az érték benned van! A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében”. A támogatási döntés időpontja 2009. június 6-a volt, és a szükséges dokumentumok csatolása után a támogatási szerződés megkötésére 2009. augusztus 5-én került sor. További előzményként ismerteti, hogy a kiírtesítő levélben már jelezték, hogy a benyújtott pályázat költségvetését magasnak találták, így a kivitelezés költségét 27.207 e. Ft-tal csökkentették, így a nyertes összeg 259 millió Ft. volt, és az önkormányzati saját erő 13,6 millió forint volt. Mindezek mellett ismeretes, hogy a közbeszerzési eljárás során nagyobb összeggel érkeztek be az ajánlatok, így a Képviselő-testületnek döntenie kellett saját erő összegének növeléséről, amely közel 39 millió forint volt. Így a projekt összköltsége 312,5 millió forintra növekedett. A költségeket kimutatva 271 millió forint a kivitelezési költség, 10,7 millió forint eszközbeszerzés, ami jelenleg folyamatban van, 11,5 millió forint a projekt előkészítés során az engedélyezési tervek és kiviteli tervek készítése, kisebb összeget tesz ki a projektmenedzsment, és a műszaki szolgáltatások (tervellenőrzés, közbeszerzés, műszaki ellenőrzés, a PR és könyvvizsgálat).

A forrásösszetételt is szemlélteti diagramon. 259 millió forint a pályázati támogatás összege, 13,6 millió forint a támogatáshoz saját erő, és 39 millió forint a támogatáson kívüli saját erő.

A megvalósításhoz tartozó időütemezés kb. másfél év volt. Az előkészítés gyorsan lezajlott a tervezéssel, de a közbeszerzési eljárások lefolytatásával sok idő eltelt a két eljárás során. Százalékos megoszlásban az előkészítési folyamat 48 %-ot tett ki, a kivitelezési munkákra mindössze 9 hónap maradt, amely a rendelkezésre álló idő 52 %-a.

A kivitelezéssel kapcsolatban ismert volt, hogy 5 ütemre lett felbontva a munka, ebből az 1. ütem volt legnagyobb munka, a tetőtér felújítása, tetőhéjalás cserét, ez 2009. szeptember 7-től 2010. január 27-ig tartott. Az időjárás nem volt kedvező a kivitelezőnek, de próbáltak megbirkózni a körülményekkel.

A 2. ütem az I. emelet déli részének felújítása volt, melyre csak egy szűk hónap állt rendelkezésre. A 3. ütem a földszint déli résznek a felújítása volt. A 4. és 5. ütem lett volna az I. emelet és földszint további részének felújítása, de mivel az intézmény igényét figyelembe vették, és június 11-én a ballagásra kérték a belső résznek a felújítását, így a kivitelező a 4. és 5. ütem munkáit egyszerre végezte, hogy a ballagást kulturált körülmények között tudja az iskola megrendezni. Június 11-ét követően lesznek még további munkálatok, mint külső rámpa építés, homlokzati hőszigetelés. Ezek a munkavégzések nem befolyásolják a belső átalakításokat. Fényképeket mutat be a munkálatokról, a felújítás előtti és utáni állapotokról (udvar, külső homlokzati munkák, belső rész: aula, folyosók, tornaterem, öltöző helyiségről). Természetesen lesznek apróbb hiányosságok a felújítás tekintetében a ballagáskor, valamint festés marad még hátra és a javítási munkák. A vendégek már látni fogják az új iskolát belülről, illetve kívülről is, bár lesznek még munkák hátra.

Kanó József bizottsági tag megérkezik az ülésre, így a bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 főre változik.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kérdése Bíró Zsolttól, hogy a felújítási munka az ütemezésnek megfelelően halad-e?

Bíró Zsolt – Békés Mérnök Kft. képviselője: Az ütemezésnek megfelelően haladnak a felújítási munkával. A tegnapi napon volt építés-felügyeleti ellenőrzés a közigazgatási hivatal (államigazgatási hivatal) munkatársai voltak kint, mindent rendben találtak, rendben haladnak a munkák, jegyzőkönyv is készült az ellenőrzésről. A kivitelező a szerződésben vállalt határidőt tudja tartani, június 25-ét.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kérdése, hogy a pénzügyi teljesítés hogyan alakul?

Bíró Zsolt – Békés Mérnök Kft. képviselője: Az eddig elvégzett munkák érvényesítése a vállalkozási szerződésben meghatározott módon folyamatosan a készülségi fokoknak megfelelően az 1., a 2. és a 3. rész-számla kifizetésre került, melyek együttes összege: 130.501.224,- Ft. (60 %-a). A 4. rész-számla kiállítása jelenleg folyamatban van. A végzsámla kiállítása csak a teljes befejezés után a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárást követően és a korábban felvett hiánypótlások teljesítését követően fog megtörténni.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kérdése, hogy a kifizetett 130 millió forint összegből mennyi volt az önkormányzati saját erő összege?

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy a következő képviselő-testületi ülésre készül beszámoló, a kötvény felhasználását mennyire fogja érinteni, és ehhez tudni kell a beruházásokra kifizetett összeget, a támogatásokat és a saját erőt. Sokkal több a saját forrás az iskola-felújítási pályázatnál a támogatás megvonása miatt. 38.972.435,- Ft. saját erőt kellett biztosítani, mivel 27,2 millió forint elvonásra került.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy a befejezés mikorra várható, mikor lesz a felújított iskola átadása?

Bíró Zsolt – Békés Mérnök Kft. képviselője: 2010. június 25-én lesz a műszaki átadás szerződés szerint.

Feke László – műszaki irodavezető: Hozzáteszi, hogy a projekt zárására augusztus 30-án kerül sor, akkor lehet igényelni az utolsó kifizetést.

Elmondja az irodavezető, hogy eredetileg tűzivíztároló volt tervezve, de az iskola jelezte, hogy szűk az udvaruk, kerékpárral járnak többnyire a tanulók, és nem örülnek annak, hogy olyan tűzivíztároló épülne, amelyik kiemelkedik az udvaron és egy műdomb keletkezik, nagyon balesetveszélyes. Megkeresték a tűzvédelmi szakértőt, aki az ellenőrzési tervekhez a tűzvédelmi fejezetet készítette, a Békés Megyei Vízművek Zrt. mérnökség vezetőjét és a szarvasi tűzoltóság dolgozóját, és együttes bejárással megnézték annak lehetőséget, hogy meg tudják-e oldani a tűzivíztároló kiváltását. Ennek eredményeképpen 3 db. tűzcsap létesítésével és a meglévők felújításával ki lehet váltani a tűzivíztároló megépítését. Az ehhez szükséges dokumentumokat elkészítették és elküldték a VÁTI Kht-hoz, hogy engedélyezze a műszaki tartalom változtatását az elmondottak szerint, amely nem jár funkció-váltással és járuljanak hozzá, hogy a támogatás mértékét ne csökkentse, mert egyébként is plusz költséget kellett vállalni. Most erre a válaszra várnak.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról készült tájékoztatóval kapcsolatban?

Megadja a szót Kiss Károly bizottsági tag részére hozzászólásra.

Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni a pedagógusoknak, diákoknak a hozzáállását, fegyelmességét, melyet a felújítás során tanúsítottak. Szinte kéthetente koordinációt tartottak a felújításról, de a gyerekek és pedagógusok jól meg tudták szervezni a tanítást, folyamatosan biztosított volt az oktatási munka.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról és a DAOP 4.2.1/2.F uniós pályázat megvalósításának helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadásra.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

161/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek elfogadásra a Ványai Ambrus Általános Iskola Vörösmarty úti központi épületének felújítási munkáiról és a DAOP 4.2.1/2.F uniós pályázat megvalósításának helyzetéről szóló tájékoztatót.

2. napirend: Tájékoztató Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatai.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a második napirendi pontra, amely a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól.

Jelzi, hogy Balog Károlyné nem tud részt venni a mai ülésen, a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás képviseletében helyette Nagyné Látkóczki Margit belső ellenőr vesz részt az ülésen. Megkérdezi a belső ellenőrt, van-e kiegészítése az írásos beszámolóval kapcsolatban?

Nagyné Látkóczki Margit – Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőre: Az írásos tájékoztató 18. oldalán pontosítást ismertet, a Körös-Sárréti Hírlap nem negyedévente, hanem minden második hónapban jelenik meg, így van betervezve a költségvetésben is. A kistérség települései többször kaphatnak tájékoztatást. Kiegészítése nincs az írásos tájékoztatóhoz.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről készült írásos tájékoztató mindenre kiterjedő megfelelő információt tartalmaz.

Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

Kéri, aki a tájékoztatót elfogadásra javasolja a testületnek, kézfelnnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

162/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek elfogadásra a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

3. napirend: Bejelentések.

Kiss Károly bizottsági tag távozik az ülésről, így a bizottság tagjainak száma 5 főre változik.

Déaványa Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetése

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a bejelentésekre. Elsőként a Déaványa Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetésének megtárgyalását javasolja. Megkéri a gazdálkodási irodavezetőt, hogy az önállóan működő intézmény megszüntetésének okairól röviden tájékoztatást adjon a bizottság tagjai részére.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy az önállóan működő intézmény megszüntetésének okát a megküldött előterjesztés részletesen leírja. A beruházásokhoz kapcsolódó előzetesen felszámított ÁFA csak akkor igényelhető vissza, amennyiben rendszeres gazdasági tevékenységet folytat egy adóalany. A fejlesztésekhez kapcsolódó pályázatok benyújtására az önkormányzatoknak volt lehetősége és nem az intézménynek a pályázati kiírás szerint. A pályázó önkormányzat és a fürdő két különálló jogi személy, külön adószámmal, ÁFA levonási jogosultsággal rendelkezik. Januárban megkeresték az APEH-ot, mert nem érhet bennünket hátrány azért, mert pályázatot csak az önkormányzat nyújthat be és a feladatot ellátó a Strandfürdő intézmény. Az önkormányzatnál adóköteles tevékenység nincs a fürdőre vonatkozóan, így az ÁFA levonási jog nem illeti meg. A Képviselő-testület döntött pályázatok benyújtásáról, sőt a porta épület építésére a kivitelezőt ki is hirdette. Elbírálás alatt van az Ifjúsági tábor kialakítására benyújtott pályázat is. Nem ismerik a Varázskapu projekt további szakaszát. Ezekhez a beruházásokhoz kapcsolódó előzetesen felszámított ÁFA jelentős összegű, visszaigénylésére csak akkor van lehetőség, ha az adóköteles tevékenység bekerül a polgármesteri hivatal gazdálkodási körébe és a továbbiakban külön szakfeladaton kerülnek elszámolásra, vagyis kimutatható lesz a tevékenység gazdálkodási adata továbbra is. Így eleget tudnak tenni a jogszabálynak és a felszámított ÁFA visszaigényelhetővé válik.

A polgármesteri hivatal gazdálkodási körében, mint adóalanyánál kerül elszámolásra az ott teljesített bevétel és kiadás is. Az ott dolgozók közalkalmazotti jogviszonya megmarad. Az intézményvezető vezetői megbízatása visszavonásra kerül (a határozott idejű megbízott intézményvezető és a határozatlan idejű intézményvezető megbízása is).

Ennyit kívánt tájékoztatásként elmondani az irodavezető.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást. Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése a Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetésével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Ismerteti, hogy az előterjesztésben írt határozati javaslatok alapján az intézmény megszüntető okiratát kell elfogadásra javasolni a testületnek, valamint a Polgármesteri Hivatal és Strandfürdő és Gyógyászat között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonása szükséges, továbbá az intézményvezetői megbízás visszavonását kell jóváhagyásra javasolni, Illin Andrea esetében a határozatlan idejű intézményvezetői megbízást, Kállai Anikó esetében pedig a határozott idejű megbízást kell jóváhagyni.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek a Strandfürdő és Gyógyászat intézmény megszüntetését, és megszüntető okiratát elfogadásra.

Kéri, aki az önállóan intézmény megszüntetését javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

163/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

1. Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek a Strandfürdő és Gyógyászat (5510 Dévaványa, Sport u. 5.) megnevezésű költségvetési szervet 2010. május 31. napjával történő megszüntetését.

2. A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszüntetésnek megfelelően a Strandfürdő és Gyógyászat megszüntető okiratát 2010. május 31-i hatállyal az 1. számú melléklet tartalmának megfelelően fogadja el.

3. A Strandfürdő és Gyógyászat jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

A Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.

A megszűnő intézmény valamennyi elismert, vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Dévaványa Város Önkormányzat köteles rendezni.

A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. május 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Dévaványa Város Önkormányzat rendelkezik.

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszűnő Strandfürdő és Gyógyászat feladatainak ellátására 2010. június 1. napjától a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát jelölje ki.

A Strandfürdő és Gyógyászat a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és az intézmény között létrejött megállapodásban foglaltak szerint 2010. május 31. napjáig vállalhat kötelezettséget, ezt követően kötelezettséget nem vállalhat.

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Jegyzőt, hogy a megszüntető okirat érintettek részére történő megküldéséről és közzétételéről gondoskodjon.

Melléklet: Megszüntető okirat

1. számú melléklet

MEGSZÜNTETŐ OKIRAT

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi CV. törvény 12. § (1) bekezdés d) pontja alapján az alábbi megszüntető okiratot adja ki:

1. A megszűnő költségvetési szerv:

1.1. *neve:* Strandfürdő és Gyógyászat

1.2. *székhelye:* Dévaványa, Sport u. 5.

1.3. *jogszabályban meghatározott közfeladata:* fürdő és strandszolgáltatás, szakorvos által végzett alkalmoszerű egészségügyi ellátással, fekvőbeteg-ellátást nem igénylő krónikus betegség esetén a folyamatos szakorvosi gondozással, valamint a speciális diagnosztikai és terápiás háttérrel igénylő szakellátásokkal kapcsolatos feladatok ellátása.

1.4. *alaptevékenysége:*

932911 szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás

862211 járóbetegek gyógyító szakellátása

960400 fizikai közérzetet javító szolgáltatás (wellness masszázs, szolárium, szauna)

1.5. *a költségvetési szerv működési köre:* Dévaványa, Ecsegfalva, Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat.

1.6. *Típus szerinti besorolása:*

tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv

a közszolgáltató szerv fajtája: közüzem

feladatellátásához kapcsolódó funkciója: önállóan működő költségvetési szerv
Pénzügyi – gazdasági feladatait Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a közöttük létrejött, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló – az alapító által jóváhagyott - megállapodás alapján.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

Valamennyi előirányzata feletti rendelkezési jogosultsággal bír.

1.7. *Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:* A költségvetési szerv vezetője az intézményvezető, akit nyilvános pályázati eljárás útján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg – határozatlan időre - a 356/2008.(XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint. A megbízás előkészítése Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Sport Bizottságának feladata.

A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat Dévaványa város jegyzője látja el. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat Dévaványa város polgármestere gyakorolja.

- 1.8. *Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:* Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).
- 1.9. *Megszűnés időpontja:* 2010. május 31.
2. **Megszüntető szerv neve, székhelye:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
3. **Irányító szerv neve, székhelye:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
4. **A megszűnés oka:** a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 12. § (1) d) pontja alapján, mely szerint a feladat más szervezetben való ellátása hatékonyabban teljesíthető.
5. **A megszüntetett szerv által ellátott közfeladat jövőbeni ellátása:** Az intézmény közfeladatainak teljes körét a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el 2010. június 1. napjától. Ellátásra nem kerülő feladat nincs.
6. **Rendelkezés vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében:** A Strandfürdő és Gyógyászat jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete. A Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.
7. **Rendelkezés a tartozások tekintetében:** A megszűnő intézmény valamennyi elismert vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifizetett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Dévaványa Város Önkormányzat köteles rendezni.
8. **Rendelkezés a kiemelt előirányzatok tekintetében:** A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. május 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Dévaványa Város Önkormányzat rendelkezik.
9. **Kötelezettségvállalás rendje:** A megszűnő intézmény 2010. május 31-ét követően kötelezettséget nem vállalhat.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a testületnek Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonását. Kéri, aki a megállapodás visszavonását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

164/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonását.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a testületnek Illin Andreának a Strandfürdő és Gyógyászat vezetőjének határozatlan idejű intézményvezetői megbízatását 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását. Kéri, aki Illin Andreának az intézményvezetői megbízásának visszavonását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

165/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek Illin Andreának a Strandfürdő és Gyógyászat vezetőjének határozatlan idejű intézményvezetői megbízatását 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását, mivel a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szerv 2010. május 31. nappal megszűnik és feladatát 2010. június 1. nappal a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal személyügyi ügyintézőjét, hogy a határozatban foglaltak értelmében járjon el.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a testületnek Kállai Anikónak a Strandfürdő és Gyógyászat megbízott vezetőjének határozott idejű megbízott intézményvezetői megbízását 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását. Kéri, aki Kállai Anikónak az intézményvezetői megbízásának visszavonását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

166/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek Kállai Anikónak a Strandfürdő és Gyógyászat megbízott vezetőjének határozott idejű megbízott intézményvezetői megbízását 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását, mivel a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szerv 2010. május 31. nappal megszűnik és feladatát 2010. június 1. nappal a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal személyügyi ügyintézőjét, hogy a határozatban foglaltak értelmében járjon el.

Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy az igazgatási irodavezető előterjesztésében leírja, miért van szükség a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítására. Egyik ok a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő intézmény megszüntetése, és a megszüntetett költségvetési szerv által ellátott közfeladataink teljes körét a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el 2010. június 1. napjától. A szakfeladatrend számok beépítésre kerültek az Alapító okiratba, valamint a működési köre is.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását a határozati javaslat szerint.

Kéri, aki a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását elfogadásra javasolja a testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

167/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény felhatalmazása alapján Déaványa Város Önkormányzat képviselő-testülete a határozatlan időre alapított Polgármesteri Hivatalának 475/2009. (XI. 26.) Kt. számú határozattal elfogadott alapító okiratát az alábbiakban módosítsa:

5. Alaptevékenysége:

Szakágazat száma:

8411 általános közigazgatás

Alapvető szakfeladat száma:

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

Alkalmazandó szakfeladat számok:

011100 Gabonaféle (kivéve rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése

Kapacitásmutató: bevont termőterület (ha)

Teljesítménymutató: elért termésátlag

014500 Juh, kecske tenyésztése

Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága

014700 Baromfitenyésztés

Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága

381103 Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása

Teljesítménymutató: begyűjtött hulladék mennyisége (t)

412000 Lakó- és nem lakóépület építése

Teljesítménymutató: megépített hasznos alapterület (m²)

421100 Út, autópálya építése

Teljesítménymutató: megépített útpálya, felújított burkolat/út hossza, mennyisége, ill. felülete (km, ill. m²)

megépített kifutópálya hossza, felülete (m, ill. m²)

megépített kerékpárút hossza (km)

422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

Teljesítménymutató: megépített vezeték hossza

522110	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása Teljesítménymutató: Üzemeltetett útpálya hossza (km, m ²) Üzemeltetett hidak, alagutak hossza (km)
581400	Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása Teljesítménymutató: megjelentetett címek száma, átlagos példányszám
682001	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: lakóingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m ²)
682002	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: ingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m ²)
750000	Állat-egészségügyi ellátás Feladatmutató: ellátandó állatállomány nagysága Teljesítménymutató: beavatkozások száma
811000	Építményüzemeltetés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
813000	Zöldterület-kezelés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841112	Önkormányzati jogalkotás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841114	Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841115	Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841116	Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

841117	Európai parlamenti képviselő-választáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841118	Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841127	Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841129	Önkormányzat és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841133	Adó, illeték kiszabása, beszédese, adóellenőrzés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841191	Nemzeti ünnepek programjai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841192	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841352	Mezőgazdasági támogatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841401	Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások Feladatmutató: közbeszerzések száma, átlagos értéke
841402	Közvilágítás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841403	Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841901	Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

841902	Központi költségvetési befizetések Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841907	Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
842531	A polgári védelem ágazati feladatai Teljesítménymutató: gyakorlatok száma
842541	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek Feladatmutató: ár- és belvízveszéllyel érintett terület nagyysága (ha) Teljesítménymutató: riasztások száma
843044	Gyógyító-megelőző ellátások finanszírozása
851011	Óvodai nevelés, ellátás Kapacitásmutató: férőhelyek száma óvodapedagógusok száma Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: ellátottak száma
852011	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam) Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma Feladatmutató: tanulók száma
852021	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam) Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma Feladatmutató: tanulók száma
862101	Háziorvosi alapellátás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
862211	Járóbetegek gyógyító szakellátása Ezen a szakfeladaton kell elszámolni: a balneoterápia keretén belül a termál gyógymedence, termál kádfürdő, súlyfürdő, szénsavas fürdő, víz alatti vízszugármassázs; a gyógymasszázs; általános fizio- és mozgásterápia, valamint gyógytorna feladatokat is. Kapacitásmutató: szerződött heti óraszám Teljesítménymutató: lejelentett pontérték

869041	Család- és nővédelemi egészségügyi gondozás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
869042	Ifjúság - egészségügyi gondozás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
882000	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
882118	Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás Feladatmutató: a tárgyév során a kiegészítő gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma éves átlagban
882111	Rendszeres szociális segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882112	Időskorúak járadéka Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882113	Lakásfenntartási támogatás normatív alapon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882114	Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882115	Ápolási díj alanyi jogon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882116	Ápolási díj méltányossági alapon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882117	Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás Feladatmutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultság megállapítását kérelmezők száma

	Teljesítménymutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, pénzbeli ellátásban részesültek száma júliusban és novemberben
882119	Óvodáztatási támogatás Feladatmutató: a tárgyév során az óvodáztatási támogatást kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során óvodáztatási támogatásban részesülők száma
882122	Átmeneti segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882123	Temetési segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882124	Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás Feladatmutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma
882125	Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882129	Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882201	Adósságkezelési szolgáltatás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882202	Közgyógyellátás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882203	Köztemetés Feladatmutató: köztemetési igények száma
889935	Otthonteremtési támogatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

889936	Gyermektartásdíj megelőlegezés Feladatmutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezését kérők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezésben részesülők száma
889942	Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás Feladatmutató: támogatást igénylők száma Teljesítménymutató: átlagos támogatási összeg
890442	Közhasznú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak száma
890443	Közmunka Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890441	Közcélú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890301	Civil szervezetek működési támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg, Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy szervezetre eső működési támogatás átlagos összege.
890302	Civil szervezetek program- és egyéb támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg, Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy programra eső támogatás átlagos összege.
931102	Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése Feladatmutató: létesítményt igénybe vevő személyek száma Teljesítménymutató: a létesítményben rendezett versenyek száma
931201	Versenysport-tevékenység és támogatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
931202	Utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

931301	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
932911	Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
960302	Köztemető- fenntartás és működtetés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
960400	Fizikai közérzetet javító szolgáltatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

9.1. Működési köre a Strandfürdő és Gyógyászat tekintetében:

Déaványa, Ecsefalva, Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat.

13. Típus szerinti besorolása:

Tevékenység jellege alapján: közhatalmi költségvetési szerv.

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Saját gazdasági szervezete látja el a gazdálkodással, költségvetés-tervezéssel, az előirányzat-felhasználással, a hatáskörébe tartozó előirányzat-módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, a készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvetéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait. Gazdálkodását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény VII. fejezetének rendelkezései szerint, éves költségvetés alapján folytatja.

A kötelezően ellátandó feladatok során keletkező díjak beszedési rendjéről az önkormányzat által kiadott számviteli politika alapján gondoskodik.

A - Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott – a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodások alapján ellátja az önállóan működő Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény pénzügyi, gazdasági feladatait is.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

A Polgármesteri Hivatal *teljes jogkörű* szerv. Rendelkezési jogköre kiterjed valamennyi a hivatal rendelkezésére bocsátott saját előirányzatra.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismételten kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Polgármesteri Hivatal módosított alapító okiratát a határozati javaslat szerint.

Kéri, aki a Polgármesteri Hivatal módosított alapító okiratát elfogadásra javasolja a testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

168/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 87. § (1) bekezdése, 88. § (3) bekezdése, és a 66. §, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Kormány rendelet 10. §, 12. §, 14. §, 15. §, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 1. § - 4. §, 15. §-18. §-a alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan időre alapított Polgármesteri Hivatalának alapító okiratát a korábbi módosításokkal egységes szerkezetben az alábbiakban

f o g a d j a e l :

- 1. A költségvetési szerv neve:** Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
- 2. Székhelye:** 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
- 3. Telephelye:** a költségvetési szervnek telephelye nincs.
- 4. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata:**
Az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.
A Polgármesteri Hivatal ellátja a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatározott feladatokat.
- 5. Alaptevékenysége:**
Szakágazat száma:
8411 általános közigazgatás
Alapvető szakfeladat száma:
841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -

Alkalmazandó szakfeladat számok:
011100 Gabonaféle (kivéve rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése

	Kapacitásmutató: bevont termőterület (ha)
	Teljesítménymutató: elért termésátlag
014500	Juh, kecske tenyésztése Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága
014700	Baromfitenyésztés Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága
381103	Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása Teljesítménymutató: begyűjtött hulladék mennyisége (t)
412000	Lakó- és nem lakóépület építése Teljesítménymutató: megépített hasznos alapterület (m ²)
421100	Út, autópálya építése Teljesítménymutató: megépített útpálya, felújított burkolat/út hossza, mennyisége, ill. felülete (km, ill. m ²) megépített kifutópálya hossza, felülete (m, ill. m ²) megépített kerékpárút hossza (km)
422100	Folyadék szállítására szolgáló közmű építése Teljesítménymutató: megépített vezeték hossza
522110	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása Teljesítménymutató: Üzemeltetett útpálya hossza (km, m ²) Üzemeltetett hidak, alagutak hossza (km)
581400	Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása Teljesítménymutató: megjelentetett címek száma, átlagos példányszám
682001	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: lakóingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m ²)
682002	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: ingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m ²)
750000	Állat-egészségügyi ellátás Feladatmutató: ellátandó állatállomány nagysága Teljesítménymutató: beavatkozások száma
811000	Építményüzemeltetés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

813000	Zöldterület-kezelés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841112	Önkormányzati jogalkotás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841114	Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841115	Önkormányzati képviselő- választásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841116	Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841117	Európai parlamenti képviselő-választáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841118	Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841127	Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841129	Önkormányzat és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841133	Adó, illeték kiszabása, beszédese, adóellenőrzés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841191	Nemzeti ünnepek programjai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

841192	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841352	Mezőgazdasági támogatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841401	Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások Feladatmutató: közbeszerzések száma, átlagos értéke
841402	Közvilágítás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841403	Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841901	Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841902	Központi költségvetési befizetések Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841907	Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
842531	A polgári védelem ágazati feladatai Teljesítménymutató: gyakorlatok száma
842541	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek Feladatmutató: ár- és belvízveszéllyel érintett terület nagysága (ha) Teljesítménymutató: riasztások száma
843044	Gyógyító-megelőző ellátások finanszírozása
851011	Óvodai nevelés, ellátás Kapacitásmutató: férőhelyek száma óvodapedagógusok száma Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: ellátottak száma
852011	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

	Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma
	Feladatmutató: tanulók száma
852021	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam)
	Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma
	Feladatmutató: tanulók száma
862101	Háziorvosi alapellátás
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
862211	Járóbetegek gyógyító szakellátása
	Ezen a szakfeladaton kell elszámolni: a balneoterápia keretén belül a termál gyógymedence, termál kádfürdő, súlyfürdő, szénsavas fürdő, víz alatti vízszugármasszázs; a gyögmasszázs; általános fizio- és mozgásterápia, valamint gyógytorna feladatokat is.
	Kapacitásmutató: szerződött heti óraszám
	Teljesítménymutató: lejelentett pontérték
869041	Család- és nővédelemi egészségügyi gondozás
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
869042	Ifjúság - egészségügyi gondozás
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
882000	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
882118	Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás
	Feladatmutató: a tárgyév során a kiegészítő gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma
	Teljesítménymutató: a tárgyév során kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma éves átlagban
882111	Rendszeres szociális segély
	Feladatmutató: ellátást igénylők száma
	Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882112	Időskorúak járadéka
	Feladatmutató: ellátást igénylők száma
	Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás

- 882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882115 Ápolási díj alanyi jogon
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882116 Ápolási díj méltányossági alapon
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás
 Feladatmutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultság megállapítását kérelmezők száma
 Teljesítménymutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, pénzbeli ellátásban részesültek száma júliusban és novemberben
- 882119 Óvodáztatási támogatás
 Feladatmutató: a tárgyév során az óvodáztatási támogatást kérelmezők száma
 Teljesítménymutató: a tárgyév során óvodáztatási támogatásban részesülők száma
- 882122 Átmeneti segély
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882123 Temetési segély
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
 Feladatmutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma
 Teljesítménymutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma
- 882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás

882129	Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882201	Adósságkezelési szolgáltatás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882202	Közgyógyellátás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882203	Köztemetés Feladatmutató: köztemetési igények száma
889935	Otthonteremtési támogatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
889936	Gyermektartásdíj megelőlegezés Feladatmutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezését kérők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezésben részesülők száma
889942	Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás Feladatmutató: támogatást igénylők száma Teljesítménymutató: átlagos támogatási összeg
890442	Közhasznú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak száma
890443	Közmunka Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890441	Közcélú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890301	Civil szervezetek működési támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg, Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy szervezetre eső működési támogatás átlagos összege.
890302	Civil szervezetek program- és egyéb támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg,

Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy programra eső támogatás átlagos összege.

- 931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
Feladatmutató: létesítményt igénybe vevő személyek száma
Teljesítménymutató: a létesítményben rendezett versenyek száma
- 931201 Versenysport-tevékenység és támogatása
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -
- 931202 Utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -
- 931301 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -
- 932911 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -
- 960302 Köztemető- fenntartás és működtetés
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -
- 960400 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás
Feladatmutató: -
Teljesítménymutató: -

6. Kiegészítő tevékenysége:

- 011100 Gabonaféle (kivéve rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése
Kapacitásmutató: bevont termőterület (ha)
Teljesítménymutató: elért termésátlag

7. Kisegítő tevékenysége:

- 682002 Nem lakóingatlan bérbe adása, üzemeltetése
Feladatmutató: ingatlanok száma
Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m²)

8. Vállalkozási tevékenysége:

- 682002 Nem lakóingatlan bérbe adása, üzemeltetése
Feladatmutató: ingatlanok száma
Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m²)

Kisegítő és vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban:
Kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 1 %.

Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: A vállalkozási tevékenységből származó bevétel a költségvetés összes kiadásaihoz viszonyítva a 2 %-os mértéket nem haladhatja meg.

9. Illetékessége:

- a) Dévaványa Város közigazgatási területe
- b) a kiemelt építéshatóságok tekintetében a 343/2006.(XII. 23.) Korm. rendelet 1./A mellékletében megjelölt települések közigazgatási területe,
- c) a gyámhatósági eljárás során a 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet mellékletében megjelölt települések közigazgatási területe,
- d) az okmányirodai eljárás során a 256/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet mellékletében felsorolt települések közigazgatási területe.

9.1. Működési köre a Strandfürdő és Gyógyászat tekintetében: Dévaványa, Ecsegfalva, Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat.

10. Iránvító szerv neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

11. Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

12. Felügyeleti szer(vek) neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

Törvényességi felügyeletet gyakorló szerv:

Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal
6741 Szeged, Rákóczi tér 1.

13. Típus szerinti besorolása:

Tevékenység jellege alapján: közhatalmi költségvetési szerv.

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Saját gazdasági szervezete látja el a gazdálkodással, költségvetés-tervezéssel, az előirányzat-felhasználással, a hatáskörébe tartozó előirányzat-módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, a készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvezetéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait. Gazdálkodását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény VII. fejezetének rendelkezései szerint, éves költségvetés alapján folytatja.

A kötelezően ellátandó feladatok során keletkező díjak beszedési rendjéről az önkormányzat által kiadott számvetési politika alapján gondoskodik.

A - Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott – a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodások alapján ellátja az önállóan működő Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény pénzügyi, gazdasági feladatait is.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

A Polgármesteri Hivatal *teljes jogkörű* szerv. Rendelkezési jogköre kiterjed valamennyi a hivatal rendelkezésére bocsátott saját előirányzatra.

14. Vezetőjének kinevezési rendje:

A polgármesteri hivatal vezetője a jegyző. Kinevezésének rendje a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. § (1) bekezdése szerint: a képviselő-testület - pályázat alapján - a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt nevez ki. A kinevezés határozatlan időre szól. A jegyző felett az egyéb munkáltatói jogokat Dévaványa város polgármestere gyakorolja.

15. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben köztisztviselő, melyekre a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény az irányadó. Foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet továbbá közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

16. A költségvetési szerv képviselőjére jogosult: a jegyző.

17. Jogi személyiségű szervezeti egység(einek) adatai: jogi személyiségű szervezeti egysége nincs.

18. Számlavezetés: A Polgármesteri Hivatal önálló bankszámlával rendelkezik. Ellátja a helyi önkormányzati kincstári gazdálkodással kapcsolatos feladatokat.

19. A feladatellátást szolgáló vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

A feladatok ellátásához a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére áll a Képviselő-testület által rábízott székhelyen lévő épület ingatlan, valamint a hivatal leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

A hivatal használatában lévő és a fentiekben részletezett, az alapító tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az önkormányzat tulajdonában és a hivatal használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül - az önkormányzat mindenkor hatályos, az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint az alapító dönt.

A hivatal a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza a hivatalban folyó munkát.

Amennyiben a vagyonrendelet erről nem rendelkezik, akkor a hivatal használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

20. Záró rendelkezések:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása: 2010. június 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben a költségvetési szerv Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni. Az alapító megbízza a szerv vezetőjét a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésével, illetve módosításával.

Az Alapító okirat hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 475/2009.(XI.26.) Kt. határozatával elfogadott Polgármesteri Hivatal Alapító okirata.

Polgármesteri Hivatal SZMSZ módosítása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy az igazgatási irodavezető előterjesztésében leírja, mely szerint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása szükséges. Egyrészt a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására azért kerül sor, mert a Polgármesteri Hivatal Alapító okirata módosul, másrészt Dévaványa Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2009. évi átfogó ellenőrzéséről készült számvevőszéki jelentésben megfogalmazott hiányosságok (melyek az előterjesztésben bemutatásra kerültek) megszüntetése szükségessé teszi.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Kéri, aki a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadásra javasolja a testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

169/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadásra a mellékelt tervezet szerint.

(A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

ÁMK intézményben 1 fő gyógypedagógus biztosítása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést. Az Általános Művelődési Központ Igazgatónöje Baloghné Berényi Erzsébet jelzéssel élt, hogy egy középsúlyos értelmi fogyatékos tanuló került beíratásra az intézménybe. A Békés Megyei Tudásház és Könyvtár (5600 Békéscsaba, Kiss E. u. 3.) Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága Szakértői véleményében a 2010/2011-es tanévben magántanulóként javasolja a Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegységébe felvételre egy gyógypedagógus – értelmi akadályozottak pedagógus szakos – szakemberszükségletével. Az igazgatási irodavezető felé pedig egy szülő jelezte, hogy a 2010/2011-es tanévtől szintén a fenti intézménybe kívánja beíratni, magántanulóként egy sajátos nevelési igényű testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességgel küzdő tanulót. A Szakértői vélemény kiállításához szükséges lépéseket megindította és a fenti Bizottság által folyamatban van annak kiállítása.

Az irodavezető javasolja a két tanuló magántanulói státusza mellé a nevelési-oktatási intézménybe 1 fő gyógypedagógus – értelmi akadályozottak pedagógus szakos – biztosítását.

Kéri a bizottság tagjait hozzászólásra.

Megadja a szót Kiss Gábor bizottsági tag részére.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság ülésén is tárgyalták a kérést. Felmerült, hogy el kell-e látni az iskolának a középsúlyos értelmi fogyatékos gyermek oktatását, ha a szülő kéri.

Kiss Károly bizottsági tag visszaérkezik az ülésre, így a bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 főre változik.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy utána néztek az SNI-s (sajátos nevelési igényű) magántanulókkal kapcsolatban mit ír elő a jogszabály.. Két jogszabályban találtak rendelkezést, a közoktatásról szóló törvényben 1993. évi LXXIX. törvény 120. § (1) bekezdése:

120. § (1) *Ha a sajátos nevelési igényű tanuló, illetve a beilleszkedési, tanulási nehézséggel, magatartási rendellenességgel küzdő tanuló szakértői vélemény alapján*

- tanulmányait magántanulóként folytatja, illetve

- a szülő otthoni ellátás keretében tesz eleget a fejlesztő felkészítésben való részvételi kötelezettségének,

az önkormányzati feladatellátás keretében, a szakértői véleményben megjelölt szakember biztosításáról - külön jogszabályban meghatározottak szerint - az iskolának, a fejlesztő felkészítést nyújtó, illetve a szakértői véleményt készítő intézménynek kell gondoskodnia.

A másik jogszabály a 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről – 23. §-a

23. § (1) *Ha a tanuló - szülőjének a közoktatási törvény 7. § (2) bekezdésében szabályozott választása alapján - a tankötelezettségének magántanulóként tesz eleget, az erről való bejelentést követő három munkanapon belül az iskola igazgatója beszerzi a tanuló lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes gyermekjóléti szolgálat véleményét annak eldöntésére, hátrányos-e ez a megoldás a tanulónak. A gyermekjóléti szolgálat tíz munkanapon belül köteles megküldeni véleményét.*

(2) Ha a tanuló tanulmányi kötelezettségének a szülő döntése alapján magántanulóként tesz eleget, felkészítéséről a szülő gondoskodik, illetőleg a tanuló egyénileg készül fel. Az az iskola pedig, amellyel a tanuló tanulói jogviszonyban áll - kivéve, ha a tanuló független vizsgabizottság előtt ad számot tudásáról - állapítja meg a tanuló érdemjegyeit és osztályzatait, továbbá dönt - minden esetben - a tanuló magasabb évfolyamra lépésével kapcsolatos kérdésekben. Az iskola igazgatója köteles tájékoztatni a tanulót, illetve a szülőt a magántanulói jogairól és kötelességeiről. A magántanuló kérelemre felvehető a napközibe és a tanulószobai foglalkozásra.

(3) Ha a sajátos nevelési igényű tanuló az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság, a beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézséggel küzdő tanuló a nevelési tanácsadó szakértői véleménye alapján tanulmányait magántanulóként folytatja, iskolai neveléséről és oktatásáról - felkészítéséről, érdemjegyeinek és osztályzatainak megállapításáról, illetve az ehhez szükséges pedagógusokról - a szakértői véleményben foglaltak szerint - az az iskola gondoskodik, amellyel a tanuló tanulói jogviszonyban áll. A közoktatási törvény 120. §-ának (1) bekezdésében meghatározottak alapján az iskolában nem foglalkoztatott szakemberek biztosításáról

a) a beilleszkedési, tanulási nehézséggel, magatartási rendellenességgel küzdő tanuló esetén a szakvéleményt kiállító nevelési tanácsadó;

b) sajátos nevelési igényű tanuló esetén a fővárosi, megyei utazó szakember hálózat költségvetése terhére kell gondoskodni.

(4) Az iskola köteles gondoskodni a tanuló felkészítéséről, érdemjegyeinek és osztályzatának megállapításáról akkor is, ha a szakorvosi vélemény alapján otthoni ellátás keretében részesül tartós gyógykezelésben, és emiatt magántanulóként folytatja tanulmányait.

Úgy tudja, hogy mind a két gyermeknek az állandó lakóhelye Dévaványa, így nem mondhatják, hogy nem fogadják a gyermeket, őket fogadni kell, és az oktatásukról az intézménynek gondoskodni kell. Más kérdés, hogy mi van azokkal a szakemberekkel, akikkel rendelkezni kell ezeknek a gyerekeknek az oktatásához.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy van-e megyei utazó szakember hálózat Békés megyében?

Balogh Csilla – jegyző: Nem tudja van-e megyei utazó szakember hálózat, utána kell nézni.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Tájékoztatásként közli, hogy a magántanulói jogviszony esetén kiegészítő normatíva jár az alapszabvány felül. Egy évre 224 e. Ft. a kiegészítő normatíva egy gyermek után. Két gyermek esetén kb. 500.000 Ft. kiegészítő normatíva jár, mely összegből egy pedagógus egész éves foglalkoztatása nem oldható meg, további forrást kell hozzá biztosítani. (Egy gyerekre 387 e. az alap- és kiegészítő normatíva együtt.)

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Nem tudja, hogy a Családsegítő Szolgálatnál milyen végzettségű szakemberek dolgoznak, lehet ott is van megfelelő végzettséggel rendelkező.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Meg kell kérdezni az ÁMK igazgatót, milyen szakemberek vannak, az intézmény dolgozói között van-e aki magántanulóként taníthatja a gyermekeket.

Balogh Csilla – jegyző: Megjegyzi, hogy a Családsegítő Szolgálat vezetője is itt lesz a testületi ülésen, őket is meg kell kérdezni náluk milyen végzettségű szakemberek dolgoznak. Azt követően látható meg tudják-e oldani helyben az oktatásukat, lesz-e szakember.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kérdése, hogy ha a tanárral megbízási szerződést kötnének, annak mennyi lenne a díja?

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Megbízás esetén óradíjat számolnak és a járuléka terhelné, valamint kiszállási költség. Úgy emlékszik, hogy a Családsegítő Szolgálatnál a pszichológusnak 5.000 Ft az óradíja. Úgy tudja, hogy 10 órát kell a gyerekek részére biztosítani magántanulóként.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy az előterjesztés megtárgyalását zárják le, és a testületi ülésen döntsenek egy fő gyogyepedagógus – értelmi akadályozottak pedagógus szakos felvételéről, addig le kell tisztázni van-e megfelelő végzettségű pedagógus a településen.

Gyermeknap rendezvény

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. március 18-án tartott rendkívüli ülésén tárgyalta a Kihívás Napja 2010. évi országos sportrendezvény vetélkedésébe történő benevezést, valamint a feladathoz emléklapokra, díjazásra, egyéb eszközökre 50.000,- Ft. pótelőirányzat biztosítását a 2010. évi működési tartalék terhére az intézmény részére, melyről a 91/2010.(III.18.) számú Kt. határozatában döntött. A József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézményegység vezetője Erdeiné Mucsi Márta tájékoztatót, hogy az esős időjárás következményeként az előre tervezett a gyermekeket kiszolgáló sport és játékeszközöket vissza kellett mondani. Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ezen eszközökre biztosított 50.000,- Ft. pótelőirányzatot engedélyezzék a gyermeknap rendezvényük keretében ugyanazon célra felhasználni. Megkérdezi a bizottság tagjait van-e valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemhez?

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye, hogy ne vállaljanak fel semmilyen plusz kiadást, amire a költségvetésben nem terveztek. A gyermeknap programra forrás nem került meghatározásra.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemhez?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek 50.000,- Ft. pótelőirányzat biztosítását az ÁMK részére a gyermeknap rendezvény lebonyolítására.

Kéri, aki a pótelőirányzat biztosítását javasolja a testületnek, kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

170/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy engedélyezze a „KIHÍVÁS NAPJA” 2010. évi országos sportrendezvény feladathoz emléklapokra, díjazásra, egyéb eszközökre biztosított 50.000,- Ft. pótelőirányzatot az Általános Művelődési Központ a gyermeknap rendezvényük keretében a fenti célokra felhasználja.
A gyermeknap lebonyolításával bizza meg az ÁMK József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézményegységét.

Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény pótelőirányzat iránti kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet. A Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 5510 Déaványa, Széchenyi u. 8. képviselőjében Burainé Murányi Magdolna, azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy 160.000,- Ft. pótelőirányzatot biztosítson a sporttörténeti kiállítás megvalósításának anyagi fedezetére. A kérelem csatolva van az előterjesztéshez.
A bizottság elnöke felhívja a figyelmet, hogy az önkormányzat költségvetése a sporttörténeti kiállítás megvalósításához szükséges anyagi fedezetet sem tartalmazza.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság támogatásra javasolta a helytörténeti gyűjtemény kérelmét.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemhez?
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek 160.000,- Ft. pótelőirányzat biztosítását a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény részére a sporttörténeti kiállítás megvalósításának anyagi fedezetének biztosítására.
Kéri, aki a pótelőirányzat biztosítását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

171/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Seres István Sporttelep kiállító termében megrendezendő sporttörténeti állandó kiállítás megvalósításának anyagi fedezetére 160.000,- Ft. pótelőirányzatot biztosítson a 2010. évi költségvetés működési tartalék terhére a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény részére.

Békés Megyei Röplabda Szövetség támogatás iránti kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő kérelem megtárgyalására, melyet a Békés Megyei Röplabda Szövetség nyújtott be. Megkéri a gazdálkodási irodavezetőt az ismertetésre.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Békés Megyei Röplabda Szövetség 5600 Békéscsaba, Jilemniczky u. 3. képviselőtestületében Kormos Mihály elnök, azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy 75.000-80.000 Ft. anyagi támogatásban részesítse a Szövetséget. A támogatást a Dél-alföldi Strandröplabda Bajnokság Dévaványán történő megrendezéséhez kívánják felhasználni. Egyéb támogatásra irányuló kérés a kérelemben megtalálható. A kérelem csatolva van az előterjesztéshez.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

A 2010. évi költségvetés tervezése során 50.000,- Ft. támogatás előirányzatát biztosította a Képviselő-testület. A kérelmező beadványában ettől magasabb összeget kér.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a következő előterjesztés szintén egy támogatás iránti kérelem, melyet a Kerékpársport 2000 Sportegyesület és a békéscsabai Csababike Kerékpáros Klub nyújtott be, és az általuk rendezett Közép-európai Kerékpáros Körversenyhez kérnek anyagi támogatást. A verseny lebonyolításához 300.000,- forint forrást kérnek Dévaványától.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Nagyon soknak tartja a Kerékpársport 2000 Sportegyesület kérelmét, javasolja, hogy a Röplabda Szövetség részére biztosítsák a kért 80.000 Ft-ot az 50.000 Ft. helyett, és a Kerékpársport 2000 Sportegyesület részére ne nyújtsanak támogatást. Véleménye szerint úgy is el van már döntve az útvonal, keresztül jönnek Dévaványán.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy döntsenek a támogatási kérelmekben.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek, hogy a Békés Megyei Röplabda Szövetség részére 80.000,- Ft. támogatást nyújtson.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfélnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

172/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Békés Megyei Röplabda Szövetség részére 80.000,- Ft. támogatást nyújtson a Szövetségnek a Dél-alföldi Strandröplabda Bajnokság Dévaványán történő megrendezéséhez. A Képviselő-testület a támogatást a 2010. évi költségvetésben biztosított működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre előirányzat terhére biztosítsa.

A szövetség a támogatás összegével a felhasználást követő 30 napon belül, de legkésőbb 2011. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv a támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpanyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy döntsenek a Kerékpársport 2000 Sportegyesület és a békéscsabai Csababike Kerékpáros Klub által benyújtott támogatási kérelemben.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek, hogy Kerékpársport 2000 Sportegyesület és a békéscsabai Csababike Kerékpáros Klub részére az önkormányzat szűkös anyagi helyzetére való tekintettel ne nyújtsanak támogatást.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

173/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Kerékpársport 2000 Sportegyesület és a békéscsabai Csababike Kerékpáros Klub részére a megrendezésre kerülő Közép-európai Kerékpáros Körversenyhez lebonyolításához - amely verseny 2010. július 22-25. között kerül lebonyolításra (Békés-Gyomaendrőd-Dévaványa-Miskolc-Kosice-Sátoraljaújhely-Szerencs-Bükkszentkereszt-Miskolc rajt- és célvárosok érintésével a kelet-magyarországi régióban) - az önkormányzat szűkös anyagi helyzetére való tekintettel anyagi támogatást ne biztosítson.

„Szociális bérlakás-állomány növelése Dévaványán” pályázat

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést. A Holcim Hungária Otthon Alapítvány által meghirdetett, „Vissza nem térintendő támogatás bérlakások kialakításához” elnevezésű pályázati felhívására lehetőség nyílik pályázat benyújtására „Szociális bérlakás-állomány növelése Dévaványán” címmel. A kiírás alapján, a pályázaton települési önkormányzatok bérlakás-állományuk növelésére nyerhetnek támogatást maximum 50 millió Ft értékben, de legfeljebb a beruházás bekerülési értékének 50%-áig.

A támogatás formája egyszeri vissza nem térítendő pénzbeli támogatás. Az alapítvány az önkormányzati projekteket pályázati ciklusonként összesen 100 millió forint értékű támogatással segíti.

A projekt keretén belül Dévaványa Város Önkormányzata 2 x 2 db. szociális bérlakás építésére pályázna. A pályázat benyújtásának határideje 2010. július 15. A projektet a támogatási szerződés aláírásától számított két éven belül kell befejezni és az utolsó kifizetési kérelemhez már igazolni kell a bérlakást használók beköltözését.

A projekt várható összköltsége: 32.000.000,- Ft

Az igénybe vehető támogatás maximális mértéke 50 %.

A pályázat megvalósításához szükséges önerő: 16.000.000,- Ft.

A bizottság elnöke megadja a szót Polgármester Úr részére hozzászólásra.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy felmerült már többször újabb szociális bérlakás vásárlásának vagy építésének gondolata, jelenleg sincs több üres bérlakása az önkormányzatnak, de vannak kérelmezők. A Holcim Hungária Otthon Alapítvány által meghirdetett pályázaton 50 %-os támogatás nyerhető el, mint a korábbi bérlakások építésénél is. A gondot az jelenti, hogy több önkormányzati szolgálati lakás bérbe lett adva a Szociális Bizottság kérésére rászorultaknak, és szükség lenne még lakásra. El kell dönteni, akar-e a testület több szociális bérlakást építeni, mert most pályázat benyújtására lehetőség nyílt.

Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Úgy ítéli meg, hogy várják meg az új lakásépítési programot, mivel a pályázathoz 16 millió forint önerő szükséges, melyért 4 lakás épülne. Véleménye szerint 4 millió forintért jó állapotú házat lehetne vásárolni a településen.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye szerint hiába vásárolnak most viszonylag jó állapotú házat, néhány év múlva úgyszólván költeni kell rá, a felújítások folyamatosan jelentkeznek.

Pap Tibor – polgármester: A pályázat benyújtását azért javasolja, mert ha később másként látja a testület, a pályázat elnyerése után is vissza lehet mondani a támogatást, azzal hogy nem valósítják meg a beruházást.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság: Véleménye, hogy a pályázati lehetőséget ne hagyják ki, pályázzanak szociális bérlakás építésére.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e még valakinek kérdése, hozzászólás a szociális bérlakás kialakítása pályázattal kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a Holcim Hungária Otthon Alapítvány által meghirdetett „Vissza nem térítendő támogatás bérlakások kialakításához” című pályázati felhívásra „Szociális bérlakás-állomány növelése Dévaványán” címmel pályázat benyújtását.

Kéri, aki a pályázat benyújtását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

174/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Holcim Hungária Otthon Alapítvány által meghirdetett „Vissza nem térítendő támogatás bérlakások kialakításához” című pályázati felhívásra „Szociális bérlakás-állomány növelése Déaványán” címmel. A projekt keretében 2 x 2 db. szociális bérlakás építésére kerülne sor. A projekt várható összköltsége 32.000.000,- Ft, melyhez az önkormányzat 16.000.000,- Ft (50 %) támogatást igényel, és a szükséges 50 %-os önerőt, azaz 16.000.000,- Ft-ot a 2010. évi költségvetésében Fejlesztési céltartaléka jogcímén biztosítsa.

A képviselő-testület bízta meg a műszaki irodát a pályázat határidőre történő benyújtására.

„Az érték benned van” A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című pályázat keretében pedagógiai célok, valamint az SNI, HHH és HH gyermek sikeres neveléséhez, oktatásához szükséges iskolabútorok beszerzésére kiírt helyi beszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok véleményezése.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, melyet Ernyes Csilla pályázatíró referens készített. Megkéri a műszaki irodavezetőt az ismertetésre.

Fekete László – műszaki irodavezető: Déaványa Város Önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Az érték benned van” A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0011 jelű pályázatát a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. vezetője 259.874.333,- Ft. összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg. A projekt keretében lehetőség van a pedagógiai célok, valamint az SNI, HHH és HH gyermek sikeres neveléséhez, oktatásához szükséges iskolabútorok beszerzésére. A helyi beszerzési eljárás során az alábbi iskolai bútorzatokra kértek árajánlatot:

Megnevezés	Mennyiség
Döme 1 személyes csövázás asztal, laminált tető ABS éllel, 40 mm-es vázzal (bútorlap-szín: D381 PR bükk, fémváz-szín: RAL 1015, korcsoport.6.)	200 db
Döme 2 személyes csövázás asztal, laminált tető ABS éllel, 40 mm-es vázzal (bútorlap-szín: D381 PR bükk, fémváz-szín: RAL 1015, korcsoport 6.)	90 db
Döme csövázás szék (bútorlap-szín: D381 PR bükk, fémváz-szín: RAL 1015, korcsoport 6.)	380 db

Dekoritos laboratóriumi előadó asztal (3 részes)	12 db
Rozsdamentes mosogató csappal és szifonnal	9 db
Nyelvi és sz.g. laborhoz fülkés asztal kezdő elem/fő 80x70 cm	12 db
Nyelvi és sz.g. laborhoz fülkés asztal	24 db

A fentebb felsorolt bútorzatra a helyi beszerzési eljárás során három cégtől kértek árajánlatot. A megadott határidőig: 2010. május 14. 10.00 óráig mindhárom cég megküldte árajánlatát a következő ajánlati árakkal:

1. Almus Pater Taneszköz- és Intézményellátó Zrt.

6726 Szeged, Fő fasor 121. Pf. 116.

Az iskolabútorok bekerülési összege a fenti táblázat szerint összesen:

Ajánlati ár összesen: 7.376.741,- Ft + ÁFA = 9.220.929,- Ft

Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötött támogatási, illetve a kivitelezővel megkötött szerződéshez.

2. Hídknap Faipari Kft.

5500 Gyomaendrőd, Lévai út 21. Pf. 58.

Az iskolabútorok bekerülési összege a fenti táblázat szerint összesen:

Ajánlati ár összesen: 7.707.750,- Ft + ÁFA = 9.634.688,- Ft

Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötött támogatási, illetve a kivitelezővel megkötött szerződéshez.

3. Emkö- Baudermann Laminált Kft.

5700 Gyula, Henyei u. 19.

Az iskolabútorok bekerülési összege a fenti táblázat szerint összesen:

Ajánlati ár összesen: 7.819.540,- Ft + ÁFA = 9.774.425,- Ft

Teljesítési határidő Igazodnak a megkötött támogatási, illetve a kivitelezővel megkötött szerződéshez.

Az irodavezető tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy mindhárom benyújtott ajánlat érvényes.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Az érték benned van” A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című projekt keretében a pedagógiai célok, valamint az SNI, HHH és HH gyermek sikeres neveléséhez, oktatásához szükséges iskolabútorok beszerzésére kivitelezésre beérkezett ajánlatokkal kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra a kiosztásra kerülő bírálati lap kitöltésével. (A bírálati lapok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Javasolják-e a testületnek, hogy „Az érték benned van” A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című projekt keretében a pedagógiai célok, valamint az SNI, HHH és HH gyermek sikeres neveléséhez, oktatásához szükséges iskolabútorok beszerzésére beérkezett ajánlatok közül az Almus Pater Taneszköz- és Intézményellátó Zrt. 9.220.929,- Ft bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdesse ki nyertesnek a testület.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

175/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága, mint Bírálóbizottság javasolja a testületnek, hogy „Az érték benned van” A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0011 jelű pályázaton elnyert támogatás segítségével megvalósítandó iskolabútorok beszerzésével – helyi beszerzés keretében – az Almus Pater Taneszköz- és Intézményellátó Zrt. (6723 Szeged Római krt.) 9.220.929,- Ft. bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdesse ki nyertesnek.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.

„A belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet” pályázat keretében kivitelezési tervezési, közbeszerzési eljárás lebonyolítási és műszaki ellenőrzési feladatok ellátására - a megfelelő szervezet kiválasztására - vonatkozóan helyi beszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok véleményezése.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, melyet szintén Ernyes Csilla pályázatíró referens készített. Megkéri a műszaki irodavezetőt az ismertetésre.

Feke László – műszaki irodavezető: Dévaványa Város Önkormányzata „a belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet” pályázati kiírás keretében elnyert és annak keretében megvalósítani kívánt kivitelezési tervezési, közbeszerzési eljárás lebonyolítási és műszaki ellenőrzési feladatok ellátására - a megfelelő szervezet kiválasztására - vonatkozóan helyi beszerzési eljárást indított.

A fenti feladat elvégzésére a helyi beszerzési eljárásra három cégtől kértek árajánlatot. A megadott határidőig: 2010. május 21-én 10.00 óráig három cég megküldte árajánlatát a következő teljesítési összeggel:

1. Ajánlattevő neve: **Békés Mérnök Kft.**
Ajánlattevő címe: 5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.
Ajánlati ár összesen: 6.200.000,- + Áfa = 7.750.000,-
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötött támogatási, illetve a vállalkozóval megkötendő megbízási szerződéshez.

2. Ajánlattevő neve: **DUPLEX KFT.**
Ajánlattevő címe: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.
Ajánlati ár összesen: 7.400.000,- Ft + ÁFA = 9.250.000,- Ft
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötött támogatási, illetve a vállalkozóval megkötendő megbízási szerződéshez.

3. Ajánlattevő neve: **TRISIUS KFT.**
Ajánlattevő címe: 5600 Békéscsaba Árpád u. 2/2.
Ajánlati ár összesen: 6.800.000,- Ft + ÁFA = 8.500.000,- Ft

Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötött támogatási, illetve a vállalkozóval megkötendő megbízási szerződéshez.

Az irodavezető tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy mindhárom benyújtott ajánlat érvényes.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni az irodavezetőnek a tájékoztatást. Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása „a belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet” pályázati kiírás keretében elnyert és annak keretében megvalósítani kívánt kivitelezési tervezési, közbeszerzési eljárás lebonyolítási és műszaki ellenőrzési feladatok ellátására - a megfelelő szervezet kiválasztására - vonatkozóan helyi beszerzési eljárással kapcsolatban?
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra a kiosztásra kerülő bírálati lap kitöltésével. *(A bírálati lapok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)*
Javasolják-e a testületnek, hogy „a belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet” pályázati kiírás keretében elnyert és annak keretében megvalósítani kívánt kivitelezési tervezési, közbeszerzési eljárás lebonyolítási és műszaki ellenőrzési feladatok ellátására - a megfelelő szervezet kiválasztására beérkezett ajánlatok közül a Békés Mérnök Kft. 7.750.000,- Ft. bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdesse ki nyertesnek a testület.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

176/2010. (V. 27.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága, mint Bírálóbizottság javasolja a testületnek, hogy a „belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírás keretében elnyert és annak keretében megvalósítani kívánt kivitelezési tervezési, közbeszerzési eljárás lebonyolítási és műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával kapcsolatosan beérkezett ajánlatok közül a Békés Mérnök Kft. 7.750.000,- Ft bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdesse ki nyertesnek.
A Képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

Megállapítja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak ülését zárt ülés keretében kell folytatnia önkormányzati hatósági ügy tárgyalása esetén.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A jegyzőkönyv a 43. oldaltól a 46. oldallal bezárólag a zárt ülés anyagát tartalmazó külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 16¹⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Földi Imre
bizottság elnöke

Hermecz Erika
jegyzőkönyvvezető